

Od 18. do 20. oktobra Drugi internacionalni plivački miting "Mladi za mlade"

Elita na Olimpijskom bazenu na Otoci

Interesovanje klubova veliko, a svoj dolazak najavio je legendarni trener plivanja Borut Petrić

Udruženje "Mladi za mlade Sarajevo", u saradnji sa plivačkim klubom Sporttime i suorganizaciji Olimpijskog bazena Sarajevo, po drugi put u BiH organizuju Internacionalni plivački miting "Mladi za mlade", koji će se održati od 18. do 20. oktobra na Olimpijskom bazenu u Sarajevu.

Zahvaljujući kvalitetnom programu i uspješnoj realizaciji prošle godine, ovogodišnji meeting uvršten je u kalendar FINA-e i LEN-e i organizovat će se u saradnji sa Plivačkim savezom BiH i Olimpijskim komitetom BiH.

Ovo je jedinstvena manifestacija koja okuplja mlade ljude, sportskog zdrava



Detalj sa prošlogodišnjeg takmičenja

vlja i takmičarskog duha, sa kojom se ujedinjuju sve nacije i šire prijateljstva, na kojoj se razmjenjuju iskustva i simpatije i stvara pozitivna slika države sa kojom nastupamo u drugim državama.

Interesovanje klubova je veliko, a organizatori već imaju potvrđen i dolazak velikih imena koji će ovom mitingu povećati rejting. Svoj dolazak najavio je legendarni trener plivanja Borut Petrić, glavni trener Juga iz Dubrovnika, kao i slovenske reprezentacije,

Pored njih svoj dolazak najavili su reprezentativci Kosova, potom plivački klubovi iz Hrvatske i Slovenije, te takmičari iz Škotske.

Takmičenje će se realizovati u pet kategorija za muškarce i žene. O ispunjavanju pravila odlučivat će dvojica glavnih sudija (mentori) i osamnaest star-

tnih i okretnih sudija, zatim stoperi, delegati i back up starteri. Takmičenje se održava po pravilima i monitoringom FINA-e, a u skladu s pravilima PSBiH i pravilima ovog takmičenja.

Sve discipline se plivaju ujutro kao kvalifikacije, a popodne A i B finale. Medalje će biti dodijeljene uju-

tro, poslije svake završene discipline, za sve kategorije osim E, za koju će se dijeliti u popodnevnom dijelu takmičenja. Takmičar može nastupiti u neograničenom broju disciplina.

Organizatori mitinga potrudili su se da sve bude na zavidnom nivou, pa su tako pored medalja i pehara upriličili i novčane nagrade za tri prvoplasirana.

Novčane nagrade za ukupne pobjednike mitinga za mušku i žensku kategoriju (najvredniji rezultati po FINA tablicama) su: 1.

INTERNACIONALNI PLIVAČKI MEETING MLADI ZA MLADE

ipm MLADI ZA MLADE

18. - 20. 10. 2013

OLIMPIJSKI BAZEN SARAJEVO

ORGANIZATORI: **MLADI ZA MLADE**

SUORGANIZATOR: **OLIMPIJSKI KOMITET BIH**

SPONZORI PROJEKTA: **DAVIT**, **MTS**, **HOTEL MOLLYWOOD**

PODRŠKA PROJEKTU: **Ministarstvo kulture i sporta**, **Ministarstvo obrazovanja, nauke, sporta i mladih**, **Ministarstvo turizma i općinske uprave**, **Ministarstvo vanjskih poslova**, **Ministarstvo zdravlja**, **Ministarstvo rada, općinske uprave i socijalne zaštite**, **Ministarstvo unutrašnjih poslova**, **Ministarstvo pravde**, **Ministarstvo zaštite okoliša i prostorne zaštite**, **Ministarstvo ekonomije i održivog razvoja**, **Ministarstvo energetike**, **Ministarstvo građevinarstva, prostorne i regionalne razvoja**, **Ministarstvo prometa, turizma i kulture**, **Ministarstvo zaštite i spašavanja**, **Ministarstvo obrazovanja, nauke, sporta i mladih**, **Ministarstvo turizma i općinske uprave**, **Ministarstvo vanjskih poslova**, **Ministarstvo zdravlja**, **Ministarstvo rada, općinske uprave i socijalne zaštite**, **Ministarstvo unutrašnjih poslova**, **Ministarstvo pravde**, **Ministarstvo zaštite okoliša i prostorne zaštite**, **Ministarstvo ekonomije i održivog razvoja**, **Ministarstvo energetike**, **Ministarstvo građevinarstva, prostorne i regionalne razvoja**, **Ministarstvo prometa, turizma i kulture**, **Ministarstvo zaštite i spašavanja**

Kategorije plivača

A kategorija: muški 00 - mladi, žene 02 - mlade

B kategorija: muški 98-99, žene 00-01

C kategorija: muški 97-96, žene 98-99

D kategorija: muški 94-95, žene 97-96